

## 【新聞稿】

### 原民會首次公開表揚「大專校院優秀原住民族學生」

原住民族委員會今(22)日舉辦「111年度大專校院原住民族學生獎學金頒獎典禮」，由夷將·拔路兒 Icyang·Parod 主任委員親自頒獎，透過本次典禮讓各校學業成績最優秀的原住民學生齊聚一堂分享喜悅及榮耀，更希望他們在既有良好的基礎上，能夠持續加油，未來成為原住民族的棟梁。

夷將 Icyang 主委致詞全文如下：

首先恭喜在座的各位同學，你們都是各校學業成績最優秀的原住民學生，也是我們原住民族未來的希望，今天的頒獎典禮，除了讓各位同學齊聚一堂分享喜悅及榮耀，更希望各位在既有良好的基礎上，能夠持續加油，未來成為原住民族的棟梁！

原民會「獎助大專校院原住民學生實施要點」已超過14年沒有修正，今年7月20日我們特別修正要點，讓獎學金從原本的2萬2,000元大幅提高到3萬2,000元，激勵原住民學生專注於課業表現並且精益求精。

此外，這也是原民會首次針對各校優秀學生舉辦的表揚典禮，各位同學是今年所有獲得獎學金1,450人之中，各校學業成績最頂尖的，所以透過頒發獎狀表彰各位同學的傑出表現，激勵你們持續向上，也希望你們能利用這難得的機會，跟不同學校、不同領域的菁英學生相互交流學習，開拓更寬廣的視野。

今天頒獎典禮受獎學生分成了「理工生醫農」、「法政教體管」及「文史傳藝類」等3組，分別有來自55所大專校院共計65位同學，



顯示原住民族高等教育人才廣為分布於各種專業領域，因此我特別期許受獎學生在各個專業領域繼續耕耘、締造佳績，並運用自身專業知識回饋原鄉及族人。謝謝大家!Aray!

業務承辦人：孫寧

聯絡電話：(02) 8995-3111